
A paletta gerincét a MIX rész alkotja, amelyben a 
színspektrum logikus sorrendjét követve hét színcsoportot 
különítettünk el. A kínálatban friss, kevésbé telített 
színárnyalatok kaptak helyet, amelyeket a legújabb 
lakberendezési trendekkel összhangban válogattunk össze.

A JUB bemutatja az új Home of Colours színkártyát, amely a Favourite feelings 
kollekció mellett mostantól egy modern, friss választási lehetőséget kínál. A megújult 
és kibővített paletta több mint 760 gondosan válogatott színárnyalatot kínál, melyek 
többsége teljesen új. A paletta szélesebb színválasztékot kínál a modern és időtálló 
enteriőrök megteremtéséhez.

ÚJ színkártya

Az új színkártya üzenete, hogy a színek nem csupán díszítőelemek. Meghatározzák 
az otthonunk légkörét, így választásukkal nemcsak a látványt alakítjuk, hanem azt az 
életérzést is, amit a falak között tapasztalunk.

Öt tematikus egységre tagolódik, amelyek megkönnyítik az eligazodást a színpalettán:



OFF-WHITE– a törtfehér, vagyis „finoman árnyalt 
fehér” tónusok kiválóan alkalmazkodnak bármely 
térhez, és hatékony alternatívát kínálnak a klasszikus 
fehér színnel szemben. A kínálat 16-ról 30 árnyalatra 
bővült.

VIVID - 48 mély és intenzív árnyalatot vonultat fel, 
amelyeket kifejezetten az egyedi karaktert kedvelők, 
az építészek és a lakberendezők igényeire szabtunk. 
Ideális választás azoknak, akik karakteres, mégis 
átgondolt színmegoldásokat keresnek.

NOSTALGIA - a JUB első színkártyájának 18 
legnépszerűbb színárnyalatát öleli fel.

TRADITION - a Szlovén Kulturális Örökségvédelmi 
Intézet szakértőivel együttműködésben kiválasztott 
színárnyalatokat tartalmaz. Ezeket elsősorban régi, 
műemléki védettség alatt álló épületek felújításához 
ajánljuk.

A színkártyák hátoldalán újdonságként egy QR-kód található, amely közvetlenül a 
JUB weboldalára vezet. Itt minden lényeges információ megtalálható a kiválasztott 
árnyalatról: egyértelműen feltüntettük a szín nevét és kódját, valamint azon termékek 
listáját, amelyekben az adott színárnyalat elérhető.

A színárnyalat minden beltéri és homlokzatfestékhez, valamint dekorációs vakolathoz elérhető

A színárnyalat csak bizonyos beltéri és homlokzatfestékekhez, valamint dekorációs vakolatokhoz 
elérhető, illetve csak meghatározott típusú és méretű kültéri felületeken alkalmazható
A színárnyalat minden beltéri festékhez elérhet

A színárnyalat csak bizonyos beltéri festékekhez elérhető


